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607+ x 10007 x oo > 250

605t + x x 1005t > 2505
1009 x x > 1903k
1901k
x> ——=1.
1003t
Aa x 9 53k 2
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1% o AFE 300g o] & T, B xg & FWAA 15% ©]4F 20%
ol3to) AgES WEAT Bt « o AoR £ 9

@ 60 @ 80 ® 100 @ 120 ($))130

~&B \

12
12% 9] AFE 300g o] &5 F2 Too X 300 =36 (g) olth.
36

Tt 2 xg = Wa W] FEE HEHE

%100 ©]t}.

_ 36
o] gkol 15% ©]AF 20% ©lste| B2, 15 < 200

- X

x 100 < 20

x 100

x 100 < 20
300 — x
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(D)4 &2 @)5 37 ® 687

HP x A7 Aetal b, 59 S (4x 4 5) 7 ofth

S2 5 /M8 B2 8% x— 1 7 7HA= 5 78 E017F ARt
oRA et Byt 2 7 o4 4 7 olstrt Eol7tA "k 2
N7t &2 BE Ae& Yetl9, 5(x - 1) +2 °]1L, 4 74
7t 2014 A8 Ao® YEHE 5(x - 1) + 4 °o|th. 759
T Bl 5 /14 Wil mp|e Bt 2 i7F Solle
872477 EoI%lE BF Atelol le B =, Ao s LERlH
5(x—1)+2<4x+5<5(x—1)+4 o[t} o]& APFE A2

5(x—1)+2<4x+5
IR S
dx+5<5(x-1)+4
_ x<8 B
2iks] elsh { olmz APREA 6 <r<s
x>6

olc}. mebd HPFL AR E TR B AR ST
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AR A, B 9 1gF %4 C, D o &3 100g § ©7He o)
71—]’4-
E .

C(mg) D(mg) =7HE)
A 21 15 500
B 16 19 600

ShRo] £ ARE BT G 0.3kg B ol 529 19 g
ol C & 605 15k, D = 505 ol8k7} 517 stelm @ek 7]
AFES] 7FEol 14 8 1), AR B 9] S Totelet.

ol o

\ 4
n
loa

AtR A O] BAE xg ©2t oA Atm B 9 A= (300 — x) g
ojrt.

C 7} 60g ©o]ste] B2

0.21x 4+ 0.16(300 — x) < 60---

D 7} 50g ©]slo| 22

0.15x + 0.19(300 — x) < 50---©

@2 EHx<240

O=EHx=>175

. 175 < x < 240

TAR AF= G 7Mool 7HE RrejH A E Ho| fFdsfiof star
B = AA F£Ysliof gtrh. webA Aok AHR B 9 FA=
300 — 240 = 60 (g) °]c}.




